Kountpoabnasi padora Ne 1

PexoMeH1alium 1Mo BHINOJHEHNIO U 0(OPMJIEHHI0O KOHTPOJIbHBIX padoT

HHMKC

[Tpu BBITTOJTHEHHHM KOHTPOJIBHBIX Pa0OT HEOOXOAMMO YUHUTHIBATh YKa3aHHBIC
pekoMmeHaanuu. PaboThl, BBIMOJHEHHBIE 0€3 COOJMIOJNCHHS  ITHX

peKOMeH,Z[aHI/Iﬁ, HC 3a4YUTBIBAIOTCA U BO3BpPAIAOTCA CTYACHTY IJIA Hepepa6OTKI/I.

1.

Kaxnast koHTponbHas paboTa JOJKHA OBITh BBINIOJIHEHA B OTAEJbHOM
TeTpaau B KJIeTKy. Heo0XxonumMo OoCTaBisITh MOJS IUPUHON 4-5 cM 1jist
3aMEUYaHUM PELECH3CHTA.

Ha 006n0xke TeTpaan IOJKHBI OBITH SICHO HanucaHbl GamMHMJIMA CTYICHTA,
€ro MHMUMAJIBI, y4eOHbIH HOMep (HOMEp 3a4€THOM KHWXKKH), HOMEp
KOHTPOJIbHON pa0oThl, Ha3BaHWE AUCLUIUIMHBL, 3[€Ch K€ YKa3bIBaeTCs
Ha3BaHHE y4eOHOr0 3aBElIeHUs, JaTa OTCBUIKH pabOThI U ajgpec cTyAeHTa. B
KOHIIE pabOThl CTAaBUTCS /1aTa €€ BBIIOJIHEHUS U MOJIUCh CTYACHTA.

B paboty momkHbI OBITH BKIIOYEHBI BCe 3aa4d, YKa3aHHBIC B 3a/IaHUH TI0
noJIOKeHHOMY BapuaHTy. KoHTposbHBIE paboOThI, cojepsKamme He BCe
3a7la4M 3aJ]aHUsl, a TAKXKE 3a/1a4¥ HE CBOEI0 BapUaHTa, HE 3a4MThIBAKOTCS.

CTyneHT AOJKEH BBINONHATH KaXAYIO0 3a/ady B KOHTPOJIBHOW paboTe 1o
BapUaHTy, OMNpEIEJIECHHOMY IMocienHed uudpol ero ydeOHOro HomMmepa
(HOMepa 3a4ETHON KHUXKKH).

Pemenus 3amau ciemgyer pacnosiaratb B MOPSAJKE HOMEPOB, YKa3aHHBIX B
3aJlaHdM, COXpaHssl HOMEpa 3ajad, u3jJararb NOJAPOOHO, AKKypaTHO
OOBSCHSIS U MOTUBUPYS BCE ACUCTBUSI 110 XOAY PELICHHUS.

[lepen pemeHneM KaXaoW 3aJayd HAJ0 MOJHOCTHI0 BBHINHCATH e€e
yciaoBue. Ecnu HeckoNbKO 3a7a4, M3 KOTOPBIX HYKHO BBIOpaTh 3ajauu
BapuaHTa, HUMEIOT OOy (OPMYIUPOBKY, TO CIEIYET, IepPEIUChIBas
yCIIOBHE 3aJlayl, 3aMEHUTh OOIIME JTaHHbIC KOHKPETHBIMHU, B3STHIMU U3
COOTBETCTBYIOIIETO HOMEPA.

[Tocne mnonyudeHus NOPOPEUEH3UPOBAHHON pPabOThl, CTYIEHT JOJIKEH
UCIIPABUTh BCE OTMEUEHHBIC PEIEH3EHTOM OIINMOKW W BBITIOJIHUTH BCE €T0
PEKOMEHJAUH.



3anauva 1.
Jlanbr e Matpuisl A u B. Haitti: 1) A-B; 2) B-A; 3) A™.

8§ -1 -1 325 -1 0 2 301
0. A=|5 -5 —1| B=|3 2 1|; 5.4=|2 3 2| B=|-3 1 7/;
10 3 2 1 0 2 3 71 1 3 2
2 -1 -4 0 0 -4 31 2 -1 2
1. A4=|4 -9 3,B=[5 -6 4 |; 6. A=|-1 0 2| B= 1 1];
2 -7 -1 7 -4 1 1 21 7 1
3 -7 2 0 5 -3 2 -1 -3 2 -1 =2
2. A=|1 -8 3| B=|2 4 1 |; 7. A=| 8 -7 —6| B=|3 -5 4
4 -2 3 2 1 -5 -3 4 2 1 2 1
-2 3 4 3 3 1 3 5 -6 2 8 -5
3. A= 3 -1 —-4| B=|0 6 2|; 8. A4=|2 4 3| B=|-3 -1 0
-1 2 2 1 9 2 -3 1 1 4 5 -3
-6 1 11 30 1 8 5 -1 4 -7 -6
4. A=|9 2 5| B=|0 2 7|; 9. 4=1 5 3|, B=|3 2 -1l
0 3 7 132} 110 0 1 2
3aganmue 2.

HpOBepI/ITB COBMCCTHOCTBb CUCTCMEI U B CJIy4a€ COBMCCTHOCTHU PCHINTD €C !

1) mo dopmynam Kpamepa;
2) meroaom ["aycca.

4x, +x, +4x; =19
2x, —x, +2x, =11;

X, +x, +2x;, =8

X, +4x,—x;,=6
5x, +4x, =-20 ;
3x, —2x, +5x; =22

3x, —2x, —=5x; =5
2x, +3x, —4x, =12

X, —2x, +3x; =-1

2x, +3x, +x;, =12
2x, +x, +3x;, =16;
3x, +2x, +x; =8

=-6
3x, +2x, +5x;, =-14;

4x, —x,
x, —3x, +4x;, =-19
2x, —x, +2x, =3

X, +x, +2x;=-4 ;
4x, +x, +4x; =-3



x, +5x, —6x; =-15
3x, +x, +4x;, =13
2x, —=3x, +x;,=9

Tx, +4x, —x; =13
3x, +2x, +3x;, =3
2x, —3x, +x; =-10

x, +4x, —x; =-9
4x, —x, +5x; =-2;
3x, =7x; =-6

2x, +3x, +4x, =12
Tx, —5x, +x; =-33;
4x, + x5, =7



3agaua 3.

Brruucnure momaab Iapajuicjaorpamma, IoCTpOCHHOIO Ha BCKTOpPAX a H

A

> > > - |-

b,rne a=(p,q), €CIU:
0.

a=p+2q’b=3p—q;p:l’q:z’a:%;
1 a=3p+q,b=p—2q;p=4,q=L0‘=%;
- - - - - - (> 1 - T
2. a=p-3q.b=p+2q;|p|==,lg|=l,a==;
5 2
— - - - - - |- - 1 5
3 a=3p—2qab=p+5q;p=4,q:Ea“:?ﬁ;
4. a=p-2¢ b=2p+q,p=2,q=3“=37ﬂ;
5 a:p+3q,b:p—2q’p:2’q:3,a:%;
6 GZZP—q,b=p+3q,p=3,q=2,a:%;
7.a=4p+q,b=p-g|p|=T|q|=2.a=";
8 aZP—4qab=3p+q;p=1,q—29“:%,
9 a=p+4q,b—2p—q;p—7,q—2,a—§,
3agaua 4.

Beraucnute o0beM TeTpadpa ¢ BepIIMHAMH B TOYKax A;, A,, A3, A4 v ero
BBICOTY, ONYIIEHHYIO U3 BEPLIMHBI A, Ha rpaHb A;A4,A3, ecnu:

A1(1,3,6), 4:(2,2,1), A5(-1,0,1), A(-4,6,-3);
A1(-4,2,6), 4:2,-3,0), A5(-10,5,8), A(-5,2,-4);
A1(7,2,8), A(7,-1,-2), A5(3,3,1), A(-4,2,1);
A1(2,1,4), Ax(-1,5,-2), A5(-7,-3,2), A«(-6,-3,6);
A1(-1,-5,2), Ax(-6,0,-3), A5(3,6,-3), A«(-10,6,7);
A1(0,-1,-1), Ax(-2,3,5), A5(1,-5,-9), A(-1,-6,3);
A41(5,2,0), 4x(2,5,0), A5(1,2,4), A,(-1,1,1);
A1(2,-1,-2), Ax(1,2,1), A5(5,0,-6), A,-10,9,-7);
A1(-2,0,-4), Ax(-1,7,1), A5(4,-8,-4), A,(1,-4,6);
A1(14,4,5), Ax(-5,-3,2), A3(-2,-6,-3), A/(-2,2,-1);

WX kWD = O



3agaua 5.

3anaH TpeyroibHUK 4ABC KOOpAMHATaMM CBOMX BepuuH. Halnure:
a) IEpUMETP TPEYTOIbHUKA;

0) TOUKY IIepeceyeHUst MENaH;

B) YPaBHEHHE CTOPOHBI AB ;

') ypaBHEHUE BBICOTHI, OIYLIEHHOW U3 BepIIUHbI C;

1) JJIMHY 3TON BBICOTHI.

B W =0

P N O A

0. A(1,2) B(3,4) C(-2,-3)
1. A(-5,2) B(3,6) C(4,-6)
2. A(2) B(8,4) C(-14)
3. AQG3.)5) B(-3,4) cs,))
4. A@3,7) B(—4,0) C(,4)
5. A(-4)5) B(2,7) C(LI)
6. A(-32) B(-5,-4) C(2,D)
7. AQB,-5) B(-2,-7) C(0,2)
8. A(1,-3) B(5.,4) C(-1,0)
9. A(-12) B(-2,-2) C(5,-2)
3agaua 6.

CocTaBbTe KAHOHHMYECKOC YPaBHCHUC JJIJIAIICA, CCIIN:

Paccrosinue mexay ¢okycamu paBro 10, 6omibiast ocb paBHa 26.
bosbmast ock paBHa 20, 3KCHUEHTPUCUTET ¢ = 0,6.

Paccrostnue mexay aupextpucamu paBHo 18, 6omblas ock paBHa 12.
[Ipsamble x =+12,5 ABAAIOTCS AUPEKTPUCAMU, Maasi OCh paBHa 12.

Touku M(3,2), N(3\/§,\/§) MIpUHAJIEKAT DIIJIUIICY .

Touka M (3,4) IPUHAIIEKUT DILIUIICY, IKCLIEHTPUCUTET & :%.

Bonbias monmyock paBHa 5, paccTossHUE MEXTy GOKycaMH paBHO O.
Paccrosinus oT dokyca 10 KOHIIOB O0JIBIION OCH paBHBI 1 1 9.

CyMMa nnuH Toyocedl paBHa 8 M paccTosiHuEe MEXIy (okycamu
paBHoO 8.

1
JIMpeKTpUCH 3a4aX0TCSA YPABHEHUAMHU x =+12, SKCLICHTPUCUTET ¢ = 3

3agaua 7.

Haiitu Touky M’, cuMMeTpruyHyI0 TOUKE M OTHOCUTENBHO NPSIMOM:



0. M(0,-3,-2),
1. M(2.-1,1),
2. M(1,1,1),
3. M(1,2,3),
4. M(1,0,-1),
5. M(2,1,0),
6. M(-2,-3,0),
7. M(-1,0,-1),
8. M(0,1,2),

9. M(3,-3,-1),

x-1_ y+15 =z,
1 -1 1
x—45 y+3 z-2,
1 -05 1’
x-2 y+15 z-1,
1 -2 17
x-05 y+15 z-15,
o -1 1’
x=35_y-15_z,
2 2 0’
x-2 y+15 z+0,5,

b

0 -1 1
x+05 y+15 z-05,

x-15 _ y _z-2,
2 -1 1’
x-6 y-35 z+0)5,
5 4 0 ’
3anaua 8.

Haiigute npenens! GyHKIUH, HE MONIB3YACh TpaBuiIoM Jlomurars.

5x—
M
X—>0 x+1

0. a) lim

B) [im

50 5—~/2x+25°

2x* —x-3

1. a) lIm—

X—>00 .x —8X+5,

B) lim

x—-3

2. a) lim

r) lim-(

x—0

x* —6x+1
e 2x—TT

3x—4
3x+1

sin(x + 3)

b

.

x> =90x% +10

3. a) lim

e 25x° +13x

0) lim

6) lim

x—0

\/1+x—\/1—x
x M

o) Iim x(Vx* +1-x),

X—>+00

Al=-x-3

6) lim Byl

x—>—8

X—>0

6x-5

1+4x>+3°



Ne)

. 2—4—x
B) lIm———

50  Sindx

2
3x° —x

a) lim x2+5 2

B) X—>0 2x
) lim ;—>
x>0 x -

a) Iim

—7
X—>0 x+105
cosS5x —cosx

B) 111’1’1 4x?

x—0

a) llm (xs _4x+1 _3) ,

x—-1

r) lim( o )

X—>0 3x-5

. J1+3x2
a) im ———-

X—>+0 X — 1

X
B) lim ——,
lgggvl—cosx

o 1-2x-2x7
W lim

. 4x _ 1 2x+3
Iim

B) e L 4x +1

5

6) fim —*
Mmoo xr1

I-+1—x

0) 1im—>
) kgP' sin 3x

6) 1 o r
lm~>— 7=

14267 -1
) lim— -

X—>—00

6) lim (x—+/x* +4x),

X—>+00

6)1hn(Jx2+x—~Jx2—x),

X—>+00



KonTpoabsHas padora Ne2

PexoMeHnaanum no BbINOJHEHUIO H 0(OPMIIEHHI0O KOHTPOJIbHBIX PadoT

[Ipu BBINOJHEHUN KOHTPOJBHBIX Pa0OT HEOOXOAUMO YUUTHIBATh YKA3aHHBIE
HIDKE peKoMeH1aluu. PaboTsl, BBINONHEHHbIE 0€3 COOIIOAEHMS ITUX
PEKOMEHJalMi, HE 3aYUTHIBAIOTCSA U BO3BPAILLAIOTCS CTYJEHTY ISl IEpepabOTKHU.

8. Kaxnast KOHTpoibHas paboTa A0JKHA OBITh BHITIOJIHEHA B OTAEJIbHOM
TeTpaau B KjaeTKy. HeoO6Xo1uMo oCTaBATh MOJIsl IUPUHOU 4-5 cM 1S
3aMEYaHUl PELCH3EHTA.

9. Ha o6noxKke TeTpaau JOKHBI OBITh SICHO HAITUCaHBI (paMHUJIMA CTY/ICHTA,
€ro HHUIUAJIbI, y4eOHbIii HOMep (HOMep 3a4€THON KHUKKH), HOMEP
KOHTPOJIbHOM paOO0Thl, HA3BaHUE NUCLMIUIUHBI; 3[IECh KE YKa3bIBACTCSA
Ha3BaHUE Y4eOHOro 3aBEJICHUs, JaTa OTChUIKK paOOThI U aapec cTyAeHTa. B
KOHIIE PaOOThI CTAaBUTCS 1aTa €€ BBIIIOJIHEHUS U MOANUCH CTYJICHTA.

10.B paboTy noyHBI ObITh BKJIFOUEHBI BCE 3a/1a4M, YKa3aHHbIE B 33JJaHUU 110
N0JIOKEHHOMY BapuaHTy. KoHTposibHBIE pabOThI, COAEpIKAIIIE HE BCE
3a/1a4u 3aJaHus, a TAK)KE 3aJ1a4M HE CBOETO BAPUAHTA, HE 3aYUTHIBAIOTCS.

11.CTyaeHT AOMKEH BBIMOIHATD KAXIYIO 3a/1a4y B KOHTPOJIbLHOU padoTe mo
BapUAHTY, ONPEIeICHHOMY MOCieIHel upoi ero yueOHOro Homepa
(HOMepa 3a4ETHON KHUXKKH).

12.Pemenus 3aa4 ciieqyer pacnosiararb B HOPsIAKE HOMEPOB, YKa3aHHBIX B
3aJJaHUM, COXpaHss HOMepa 3a/1a4, U3J1araTb NOAPOOHO, aKKypaTHO
OOBSICHSIS U MOTUBUPYS BCE ACUCTBUS 110 XOAY PELICHHUS.

13.1lepen pemeHneM KaxJ10M 3a1a4u HAJI0 NMOJHOCTHIO BBIIUCATH ee
ycaoBue. Eciii HECKOJIBKO 3a/1a4, U3 KOTOPBIX HY’KHO BbIOpaTh 3a/1a4u
BapHaHTa, UMEIOT 00IIYI0 (POPMYIHUPOBKY, TO CIEAYET, IEPEIHCHIBAs
YCIIOBUE 33/1a4H, 3aMEHHUTH 00IIIME TaHHbIE KOHKPETHBIMHU, B3SITHIMU U3
COOTBETCTBYIOLIETO HOMEPA.

14.Tlocne nosydeHus NpOPELIEH3NPOBAHHOM padOTHI, CTYEHT JOHKEH
UCIIPABUTh BCE OTMEUYECHHBIE PELIEH3EHTOM OIIUOKH U BBIIIOJIHUTH BCE €T0
PEKOMEHJALNH.



3agaua 1

3a/1aHO KOMIUIEKCHOE YMCIIO Z. 3alUIIUTE YUCIIO Z B alredpandeckou u
TPUTOHOMETPHUUECKOU Ppopmax.

0. ZIL_+5—Z._. 1. Z=2_+i(l—i).
1+i 2-i I
2. | z=(1+2i)(1+3i). 3. | z=(G-1)(2+i) +i
4. | z=(+if -(1-i) 5. | z=(i+*) +01-2i)
_ i +1Y
6. Z_\/§+l 7. Z_(l'21+1] .
N a2 1-iY
8. |z=(1+i)(1+2i)+=. 9, Z:(_j
I 1+1i
3agaua 2

Haiinute nmpousBoaubie JaHHBIX QyHKUMHA. B myHkTe r) pynkuus y=f(x) 3agaHa
napaMmerpuuecku popmynamu x=x(t), y=y(¢).

0. 1
a) y=2tg2(1—x) a) y:sin3 4x

B sin® 5x _ qeosx . 2 n 4
0) y= n(2x_3) 0) y =3 .arcsin” 3x
8) y+Tx—ctg(xy) =0 8) y? +2x—siny =0

X =Cos2t x =In(2t-1)
2) . 2) 3

y =Insin 2t y =cos’ (7t +5)
2 3
a) y= 2cos3x CZ) y — earcsian




y:(x—4)2

3 A 3
6) y =ctg’ 4x - arctg2x 0) g
8) 5x> —cosy+y’ =0 8) ¥’y +x-5y=0
x=(7t+5)° x=t+arctgt
2) 3 2) _ 3
y=tg (7Tt +5) y=t
4. 5.
a) y = In(x” +5x) a) y =cos” 4x
log,(4x+5) o S
6 = 6 =
) 2cig\x ) 4 (x+5)*
8) 3sin y—xy> =5=0 8) ctg’(y+5)=5x=0
) x=4t—t ) x=te'
2 . 2
y =tsint y =2t
6. 7.
a) y =Incos4x a) y:5x2+zx
tg’2x ) 1
-5 = ctg’(x+1)- -
0) y lg(5x+ 1) 0) y=ctg"(x+1) arccosx
8) In(y—x)+3x> =0 8) x’+y°=3xy=0
X =sin3¢ x=2sin’t
2 2
) y=COS3l‘ ) y:3c052t
8. 9.
a) y =3sin* 5x a) y =sin’ 2x

10




0) y=(x=6)"-cos(7x +2) 0) y=4""" . arctg3x

8) sin6y —6x+ y> =0 8) 3x°y+2cos’ x=0
) x=2t—t ) x =2t +t
2 2
y=t"-3 y =3t
3agaua 3

JokaxuTte, yTo 3agaHHas GQyHKUUS y=f(X) SIBISETCS pEIICHUEM YPABHEHUS:

0. y:(x+3)sinx—200sx,
y"'+y=2cosx.

_erx4 i
=x-e +—-e",
l. y 1

Y'+2y' +y=x-e".

2. y=e*-(1-cos4x+2sindx),
Y'+6y +25y=16-e".

3. yzex-(5—3cos2x—23in2x),
Y'+y' —=2y=26-€" -sin2x.

4 y=e (cosx-Incosx + x-sinx),
2x

y'—4y'+5y= <.
COs X

5.
y=x+e" —(1+e‘x)-1n(1+e"),
y”+y,:1+ex '
6. 1
 2cosx

Y +y=cos” x.

7. y=e -(\/4—x2 +x-arcsin§j,

X

y/r_2y1+y: 1

4-x>




8. y=—cosx-lntg(£+£),
2 4

y'+y=

Ig x.

9. y=e"-(x—1Inx),
yrr_zyr+y:x—2

3agaua 4

Haiitu Heonpenen€éHHble HHTETPAJIBL:

Ne | a) 0) 6) 2)
3x’ +4x7 =5
0 J-«/3 + xdx Jx -arctg2xdx J.—de Isin 3x-cosxdx
X
2
1 I dx Ixz sin xdx IMCIX Isin S5x -sin 7xdx
4-3x Jx
3
2 j sin(2 — 3x)dx j e (x — 8)dx I de j cos® x -sin® xdx
X
xdx 237 —fx° +5
+4)In xd. o TNA Y
3 J.2x2—7 j(x ) o xdx I x> v -[3 2sin x
_ 4
e’ dx 2x + 3) cos 3xdx Vx ——+2)d
4 j j( ) J.(\/; x° b J-4cosx+3smx
3
5 J-sin4 2xcos 2xdx I(Bx + 7)ctgxdx J'(% - x% +1)dx ISlnx cos’ xdx
6 Icos(3x +5)dx I\/;ln xdx I(2x3 “3xS +ijdx I
X 3+cosx+sinx
6 5 2
5 —4xdx x*5%dx M
7 '[ '[ J X dx J.7smx 3cosx
In®(x+9) 1
8 74 arct \/;dx XVx ——+1|dx cos” 3x -sin? 3xdx
J 19 & Jarctg J ( N J J
6
) J- C_OS xdx I(4x+ 5)sin 3xdx J{x2 —£—3]dx Ism xcos’ xdx
sinx + 2 X




3agaua 5

Bpruucaute onpenenéHHbIA NHTETPAlL.

1 3 8

0 8x dx 5 J-\/x+1 dx
VX +4 ;

. L e*dx p ¢ xdx
'01+ezx o1+ x*
cl+1nx 2

2 ] ——dx 7 jxcosxdx
1 X 0
= V3
2 xdx

3 ‘([sinz xdx 8 _([ P
32 6 d

X X

4 d 9

.l[x6+9 * -,[cos22x
8
3agauya 6

Boruucnuth miomanb GUrypsl, orpaHU4eHHON TUHUSMU:

0. ¥ =9x=0, y=3x

1. y:4—x2, y=0

1,
2. =—x", =2x
y 4 y

3. yr=x+2, x=0

4. y=x"—4x+5 y=x+5

5. y=—x"+6x-5 y=0

6. y=x"-8x+16, x+y—-6=0

7. 4x—y* =0, 6-y=0, x=0

13




9. Yy=X, y=-X, y=9_x2

3agaua 7

HaiiTu sxcTpeMym (QyHKIHUH HECKOJIBKHUX MEPEMEHHBIX.

z:x2y+§y3+4x—5y—l.

2

z=x'y+y’ —x’—-6y°.

2 4
z=———+Xxy.

Xy

z=2Jxy+ 1 +3x+8y.

2=(y? —x)e.

z=x"+xp’ +6x>+y°.

z=x"+2xy +2x+2y.

z=———+X).
Xy

z=x"+xy’ -21x+12y+2.

Y

Zz(x2 +6y)e§.

3agaua 8

Haiitu 06muii naTerpan nuddepeHuaibHOro ypaBHEeHUS

a)

0)

(x> +1)y +2xy° =0,

y'+2y =4e”

Y+ 4/ +y2)dx—xdy:0,

y"+2y" =sinx+cosx

!

y' =6x-3/y*,

y"+ y=2cos5x+3sin5x

Rl I Rl B

x’ +1)y’+4xy:3,

y'+6y' +13y = e

14




4. |l+y'=¢€’, y' -4y =x-3

5. | x-y' +y=3x", Y4y =5x7 -1

6. |(x+1)dy—2(y—2)dx=0, Y-y =6x+5

7. | x»'=y(lny—Inx), y"+2y"+5y =—sin2x
8. | ydx—ctgxdy=0, Yoy =x 4

9. | vy +y=(x+1)e", y'+3y +2y=1-x

15




